Opgaver til @konomi- og revisionsspecialet
Kapitel 11 — Virksomhedsbeskatning

VSO - Repetition

Opgave A:

Arrakke-opgave

| ar 1 og 2 @nskes topskatteoptimering.

| ar 3 skal | radgive kunden i valg af beskatning.

| behgver ikke lave skatteberegning.

arl
Resultat for renter 1.256.400
Renteomkostninger -102.504
Hzevninger i aret 689.546
Kapitalafkastgrundlag, primo 986.055
Kapitalafkastgrundlag, ultimo 1.450.405
Indskudskonto, primo 1.000.000
Private -40.000

renteomkostninger

Satser som i tidligere opgaver
Opgave B:
Med udgangspunkt i opgave A.

1. Beregn samlet skat for alle 3 ar jf. VSO.
2. Beregn samlet skat for alle 3 ar jf. PSL.
3. Kommenter pa forskellen.

FORLAGET 94

ar2

602.156

-108.901

696.275

1.450.405

1.247.385

?

-50.000

ar3

364.065

-150.688

325.095

1.011.886

561.886

?

-40.000



